

Certificado Fairtrade

Procesos Farmaceuticos Industriales S.L.

FLO ID 27096

cumple los criterios Fairtrade y los criterios de certificación FLOCERT de acuerdo con el alcance abajo:

Producto(s) Hierbas aromáticas y especias e infusiones de hierbas, Te

Para los detalles sobre el tipo de producto específico véase

anexo 2.

Alcance Los anexos forman parte del certificado:

Anexo 1: Lista de los criterios Fairtrade y los criterios de

certificación FLOCERT

Anexo 2: Alcance de producto

Validez 06 oct 2015 - 06 oct 2019

Dirección Poligono Industrial de Camponaraya Sector 2, Parcela 3, 24410,

Camponaraya, Castilla y Leon, Spain

06 oct 2015

Fecha de expedición

Reidiger Key

Rüdiger Meyer Director general







Certificado Fairtrade

Procesos Farmaceuticos Industriales S.L.

FLO ID 27096

Anexo 1:

Lista de los criterios Fairtrade y los criterios de certificación FLOCERT

La organización Procesos Farmaceuticos Industriales S.L. con FLO ID 27096

... cumple los siguientes criterios Fairtrade

Trader SCORE

- Criterio de Comercio Justo Fairtrade para Comerciantes
- Criterio Fairtrade para Hierbas Aromáticas y Infusiones de Hierbas & Especias para
 Organizaciones de Pequeños Productores o Criterio Fairtrade para Hierbas Aromáticas y Infusiones de Hierba para Situaciónes de Trabajo Contratado
- Criterios Fairtrade de Te para Trabajo Contratado o para Organizaciones de Pequeños Productores

... cumple los siguientes criterios de certificación FLOCERT

Trader SCORE

• FLOCERT Lista Pública de Criterios de Cumplimiento - Certificación Comercial







Certificado Fairtrade

Procesos Farmaceuticos Industriales S.L.

FLO ID 27096

Anexo 2: Alcance de producto

La organización Procesos Farmaceuticos Industriales S.L. con el FLO ID 27096 esta certificado para los productos siguientes:

Trader SCORE

Fecha de certificación	Función	Categoría de producto	Tipo de producto
06 oct 2015	Fabricante/Procesador, Distribuidor intermedio	Hierbas aromáticas y especias e infusiones de hierbas	Menta (Mentha species)
06 oct 2015	Fabricante/Procesador, Distribuidor intermedio	Те	Camellia sinensis



